

ЧТОБЫ ПОМНИЛИ: ЛЕОНИДУ ФИЛАТОВУ - 52!

С Леонидом Филатовым мы постоянно встречаемся на "телевизионных подмостках": его авторская программа "Чтобы помнили", посвященная безвременно ушедшим актерам театра и кино, очень популярна среди зрителей. Рейтинг ее настолько высок, что каждый, кто знаком или незнаком с Филатовым, считает своим долгом выразить ему свое восхищение. Так было и в столичном актерском клубе, который был открыт акkurat ко дню рождения этого известного актера театра и кино. Ожидали помпезности и комплиментарности, которые всегда присутствуют на днях рождения звезд. Но у Леонида Филатова праздник получился домашним и трогательным, как в далеком детстве. Пришли самые лучшие друзья: **Леонид Ярмольник** с громадным синяком под глазом, поставленным макакой в цирке, сияющий **Борис Галкин**, восхищенный **Александр Адабашьян** и с трудом узнаваемая **Валентина Малявина**. Были и близкие люди - **мама именинника Клавдия Николаевна**, **внучка** - ангелоподобная **Оленька Золотухина** (как известно, Леонид Филатов женат на бывшей жене Валерия Золотухина актрисе **Нине Шацкой**).

Тамадой торжества стал **Леонид Ярмольник**, щедро позировавший перед телекамерами, несмотря на производственную травму:

- Я очень люблю Ленью. Сначала мы были коллегами в Театре на Таганке, потом творческими партнерами. Поверьте, это удивительный человек! Я хочу, чтобы он жил вечно! Во всяком случае, не меньше, чем отмерено Господом мне.

Как известно, Леонид Филатов тяжело болен и каждый день его жизни, по словам супруги, начинается с медиков: через всю Москву актера везут на процедуры в клинику и три часа ежедневно Ле-



онид Алексеевич во власти капельниц и уколов. Скорее всего, актер больше никогда не сможет выйти на подмостки, но многогранность его недюжинного таланта дает ему силы и, самое главное, творческую востребованность. Его книги быстро раскупаются, и уже не за горами то время, когда собрание сочинений Леонида Филатова может встать на вашу книжную полку. Леонид Алексеевич по части литературности может дать фору любому из ныне (и не понятно для кого!) живущих "классиков".

Вот только бывшие коллеги Леонида Филатова по Театру на Таганке "уютились" в других местах, так как все еще считают именинника виновником развала любимовского театра. Даже не подозревая, что по своей творческой значимости большинство из них НИКОГДА не станут героями его телепрограммы (пусть живут сто лет!). **Леонид Алексеевич, переживите их!**

*Артем Береза,
фото Сергея Петрухина ("7 дней")*